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  2: ةصفح     تجربيیازدهم اختصاصي  2048دی  82آزمون  -( 4پروژة ) 

 

 (2) زیست شناسي      
 

 
 

 به درستی بیان شده است؟ انسانکدام گزینه در ارتباط با گوش  -1

 گیرد. زون گوش، روی پردة نازکی قرار می( نزدیکترین استخوان جمجمه به حل1

 شوند. درون این مایع خم می های های گیرنده ، مژکه( به دنبال تغییر موقعیت سر، بلافاصله بعد از حرکت مایع درون مجاری نیم دایر2

 سطح با هیچ بخشی از پردة صماخ نیست. است و همتر  دهد، باریک با استخوان رکابی مفصل تشکیل می( بخشی از استخوان سندانی که 3

 های پوششی اطراف هستند. شتری نسبت به یاختههای پوششی قرار گرفته در مجاورت گیرنده های حسی در مجاری نیم دایره، دارای ارتفاع بی ( یاخته4

 تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ برایکدام گزینه،  -2

 .................«های بینایی چشم که .................، قطعاً  نوعی از گیرنده» 

 ترند. در محل موثر برتیزبینی فراوان –دارند ها وجود  در آنبیشتری ( مادة حساس به نور 1

 ها قرار دارد. به سایر گیرنده هسته در موقعیت بالاتری نسبت –تر است  ، در آن گستردههای عصبی ترشح ناقل( محل 2

 کمتر است. ها، ، نسبت به سایر گیرندهفاصلة هسته تا محل ترشح ناقل عصبی -( در تشخیص رنگ و جزئیات اجسام نقش دارند 3

 های بعدی نقش دارند. در تغییر پتانسیل غشای نورون –کنند  تفاده میبرای تجزیة مادة حساس به نور اسA ( از ویتامین 4

 ؟نیستبا توجه به مطالب کتاب درسی، کدام گزینه برای تکمیل عبارت زیر مناسب  -3

 ................«های حس ویژه که در درک درست مزة مواد غذایی نقش دارد و .................. به طورحتم  نوعی از گیرنده»

 کند. واجد توانایی ترشح کلاژن عبور میهای  تر آن از بین یاخته رشتة طویل –شود  ر موقعیت بالاتری یافت می( د1

 تواند در تماس با موسین قرار بگیرد. در بخشی از غشای خود می –شوند  های پوششی مشاهده می رت آن یاخته( در مجاو2

 تری قرار گرفته است. به تالاموس در موقعیت پایین تنسب – های پای مگس است شکل مشابه گیرنده( از نظر 3

 کند. ا یک انشعاب رشتة عصبی سیناپس برقرار میبتنها  –کند  می های خود را به تالاموس)ها( ارسال ( پیام4

 های حسی جانوران درست است؟ مورد، در ارتباط با انواع گیرندهکدام  -4

 ، درون موی حسی قرار دارد.استها  ل هسته و اندامکدر پای مگس که شامهای موجود  ی از گیرنده( بخش1

 های موثر بر شناسایی شکار مار در تاریکی، در دریافت پرتوهای فروسرخ بازتابیده شده از جانوران نقش دارد. ( گیرنده2

 ف قرار دارد.های پشتیبان اطرا سبت به هستة یاخته، در موقعیت بالاتری ندر ماهی های مکانیکی خط جانبی ( هستة گیرنده3

   جانور وجود دارد.( در پی ایجاد تصویر موزاییکی توسط چشم مرکب زنبور، امکان تشخیص پرتوهای فرابنفش توسط دستگاه عصبی 4

 کننده در مسیر عقب کشیدن دست در برخورد با جسم داغ که ............... های شرکت طبیعی، ................. نورون در انسان -5

 های پشتیبان عایق شوند. ل در بخشی از طول خود توسط یاختهکنند، می توانند حداق میتة بعدی را تحریک یاخ –( همة 1

 ر پتانسیل غشای یاختة بعد از خود موثرند.یدر نخاع ندارند، در تغیرا های عصبی به درون سیتوپلاسم خود  توانایی ورود ناقل –( همة 2

 تواند یاخته)های(پس سیناپسی را تحریک کند. ة نخاعی نقش دارد، میآن در تشکیل ریشبیش از یک رشتة عصبی  –( فقط برخی از 3

 ها برای مهار آن را دارند. سیناپسی نسبت به یون پذیری غشای یاخته پس کنند، توانایی تغییر نفوذ های عصبی خود را درون نخاع تولید می ناقل –فقط برخی از ( 4

 است؟  نشدهعوارض مواد اعتیادآور به درستی بیان در رابطه با اثرات و  عبارتکدام  -6

 ها کندتر است.   روز از آخرین مصرف کوکائین، بهبود عملکرد مغز در بخش پیشین نسبت به سایر بخش 111( به دنبال گذشت 1

 ( ترشح دوپامین از بخشی از سامانة لیمبیک، نتیجة مشترک مصرف انواع مواد اعتیادآور است. 2

 های محیطی است.   های بدنی و زمان واکنش فرد به محرک هندة فعالیتد ( الکل کاهش3

 شود.  ( سرطان و مشکلات کبدی، از پیامدهای مصرف بلندمدت الکل )اتانول( محسوب می4

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (2) شناسي زیستهای درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 ه است؟بود 01عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاری شما برای آزمون امروز چیست؟ هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01چند از 

  

 
 

 دقيقه 22

 ( 2) زیست شناسي

تنظیم 

عصبی/حواس/دستگاه 

حرکتی / تنظیم 

 / ایمنیشیمیایی

 87تا  1صفحه های 
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 3: ةصفح   تجربيیازدهم اختصاصي  2048دی  82آزمون  -( 4پروژة ) 

 عمل، هرگاه ............. قطعاً ............. پتانسیلمراحل  در -7

 .  استیون سدیم به درون یاخته دور از انتظار ورود  –شود  ( ورود یون پتاسیم به درون یاخته مشاهده می1

 .  استغلظت سدیم داخل یاخته کمتر از خارج آن  –دار سدیمی و پتاسیمی مشابه یکدیگر است  های دریچه ( وضعیت کانال2

 شود.  یفعالیت پمپ سدیم ـ پتاسیم مشاهده م شروع –رسد  ( اختلاف غلظت پتاسیم داخل و خارج یاخته به کمترین حالت خود می3

 های سدیمی در غشای یاخته بسته خواهند بود.  تمام کانال –تر است  ولت از داخل آن مثبت میلی 31( اختلاف پتانسیل خارج یاخته به اندازة 4

 « .............ضمن داشتن مفصل با  .............استخوان »کند؟ عبارت مقابل را به طرز متفاوتی کامل می نادرستیکدام گزینه از نظر درستی یا  -8

 .شود می، در سطح پشتی بدن مشاهده نران –( کشکک 1

 ها، طول کمتری نسبت به دندة بالاتر از خود دارد. ستون مهره –( دندة دوازدهم 2

 است. کتریتر به خط وسط بدن نزد نییپا یها بدن، در قسمت یاز اسکلت محور بخشی با –( ران 3

 .شود میها به جناغ متصل  ت به اولین دنده محافظت کنندة ششکتف، در سطح بالاتری نسب –( ترقوه 4

 ؟نیستصادق « شود نوعی بافت استخوانی که توسط صفحات رشد به مقدار بیشتری نسبت به بافت استخوانی دیگر تولید می»با رابطهکدام مورد، در  -9

 .شود می( ضمن داشتن عروق و اعصاب، در سطح درونی تنة استخوان ران مشاهده 1

 .شود می( در بیماری پوکی استخوان به میزان بیشتری نسبت به بافت استخوانی دیگر دچار آسیب 2

 ای شرکت دارند. های استوانه است که در تشکیل سامانههایی  یاختهبا ( در سطح خارجی خود در تماس 3

 های انتهایی مری است. ضلات بخشهای ع های آن مشابه یاخته ساخته شده که شکل یاخته ها و صفحات استخوانی ( از میله4

 چند مورد، برای تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ -11

 « .............اهمیت بیشتری دارند، قطعاً ضمن داشتن  .............ای دوسر بازو که در انجام ورزش  بدن انسانی سالم، گروهی از تارهای ماهیچه درون»

 تری در اطراف خود دارند. های وسیع گدرون سیتوپلاسم، مویر آهن بیشتری –شنا  (الف

 کنند. مقاومت زیاد در برابر خستگی، لاکتیک اسید کمتری نسبت به سایر تارها تولید می –شنا  (ب

 ها بیشتر است. آن ATPساختارهای دوغشایی کمتر درون خود، فعالیت آنزیم تجزیة کنندة   –برداری  وزنه (ج

 .شوند افراد به مقدار فراوانی یافت میاین غشای نوعی اندامک وسیع، در  های کلسیمی بیشتر در پمپ – ماراتن (د

1 )4 2 )3  3 )2  4 )1 

 ها متفاوت است؟با سایر عبارت نادرستیکدام عبارت از نظر درستی یا  -11

 های گازدار همانند دخانیات، در کاهش تراکم استخوان نقش دارد.( مصرف نوشابه1

 های استخوانی است.( همواره، تخریب و کاهش تراکم استخوان، نتیجة افزایش سن یاخته2

 یابد.های بدن انسان کاهش می( در پی افزایش وزن، تراکم استخوان3

 دهد.های الکلی، جذب کلسیم را کاهش میهمانند نوشیدنی D( مصرف ویتامین 4

 « .............الزاماً  .............هر پیک شیمیایی »کنند؟ تکمیل می نادرستور ط چند مورد از موارد ذکر شده جملة مقابل را به -12

 های پیش سیناپسی و پس سیناپسی نقش دارد.  نوعی ناقل عصبی است که در انتقال پیام عصبی بین یاخته -لف( کوتاه برد ا

 با هم نقش مهمی دارد.  های نزدیک های عصبی ترشح شده و در ارتباط یاخته از یاخته -ب( کوتاه برد 

 شود.  ریز ساخته می های دستگاه درون توسط یاخته -رسد  ج( دوربرد که از طریق جریان خون به یاختة هدف می

  شود.  رانی آزاد می نوعی هورمون بوده که از انتهای آسه به روش برون –د( دوربرد مترشحه از یاخته عصبی 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 کند؟ تکمیل می نادرستی بهت زیر را کدام گزینه عبار -13

 «را دارد. ، توانایی ترشح هورمون ............. ریز قرار گرفته در ناحیة ............. طور معمول در یک مرد بالغ و سالم، نوعی غدة درون به»

 وادار کنندة غدد شیری به تولید شیر در این فرد برخلاف هورمون افزاینده کلسیم خون –( سر 1

 تنظیم کنندة میزان تجزیة گلوکز همانند هورمون فاقد ید در ساختار خود –( گردن 2

 های جنسی زنانه مؤثر بر افزایش غلظت گلوکز خوناب برخلاف هورمون –( حفرة شکمی 3

 فعالیت غدة تیروئید  کنندة های تحریک های سفید برخلاف هورمون ترین گویچه مؤثر بر تمایز کوچک –( قفسة سینه 4
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 4: ةصفح   تجربيیازدهم اختصاصي  2048دی  82آزمون  -( 4پروژة ) 

 است؟ نامناسبدام گزینه، برای تکمیل عبارت زیر ک -14

 «  .............مبتلا گردیده است،  .............در فردی که تازه وارد مرحلة پس از زایمان شده و به نوعی »

 شود.   عمل عضلات مختل و با افزایش تولید ترومبین، روند انعقاد خون دچار مشکل می –کاری غدة پاراتیروئید   کم (1

 شود.  ها افزوده می یابد و بر فعالیت انواعی از آنزیم ذخیرة گلیکوژن کبد کاهش می –( پرکاری غدة سپردیس )تیروئید( 2

 گردد.  یابد و بر حجم ادرار افزوده می ترشح شیر کاهش می –ترشحی بخش پسین غدة هیپوفیز  ( کم3

 گردد.  شوند و علائمی از خیز مشاهده می میها ضعیف  فعالیت مغز استخوان –( پرکاری قشر غدة فوق کلیه 4

 کند؟ تکمیل می نادرستیدرسی، کدام گزینه عبارت زیر را به  کتاببه مطالب  باتوجه -15

 ....................«این است که  وجه ................ پروتئین مکمل با ................ در»

 شوند. دو منجر به افزایش مصرف انرژی توسط ماکروفاژ می هر – کشندة طبیعی یاختة اینترفرون مترشحه از –( شباهت 1

 غشای باکتری قرار بگیرند.با توانند درتماس  دو می هر –های واجد هستة کناری  شکل مترشحه از یاخته Yپروتئین  –( شباهت 2

 در غشای عامل بیگانه مشاهده شود.تواند  گاه نمی چهییکی برخلاف دیگری  – هکشند Tلنفوسیت های  تر ریزکیسه تعداد های کم پروتئین –( تفاوت 3

 خواری در بدن انسان شود. تواند منجربه افزایش بیگانه یکی برخلاف دیگری می –های آسیب دیده  اینترفرون مترشحه از یاخته –( تفاوت 4

 توان گفت ......... می مخاطپوست .........  دربارة -16

 کند.  ها جلوگیری می یدی از رشد میکروباسهمواره ( همانند ـ با ایجاد محیط 1

 کند.  ( برخلاف ـ نوعی بافت پیوندی از بافت پوششی سطحی حمایت می2

 شود.  ها منجر می میکروب  ( برخلاف ـ ترشحات نمکی به نابودی همة3

 کند.  ها کمک می ( همانند ـ مولکولی پروتئینی به از بین بردن باکتری4

 طور قطع دارای ......... هستند. ..، بههای خونی که ....... یاخته -17

 سیتوپلاسم فراوان و بدون دانه -درم قرار بگیرند های اپی لای یاخته در لابههایی تبدیل شوند که  به یاختهتوانند  ( پس از خروج از خون می1

 هم افتاده دارای هستة دوقسمتی روی -ریزند زای بزرگتر می های خود را روی عوامل بیماری ( محتویات دانه2

 مواد دفاعی زیاد و سرعت عمل بالایی -شان دارند های روشن ریز در سیتوپلاسم ( هستة چندقسمتی و دانه3

 ژنی ویژة آن یاخته گیرندة آنتی -شوند های خودی تغییریافته می ( با ترشح پرفورین و آنزیم سبب مرگ یاخته4

 است؟ گزینه زیر، در مورد اختلالات سیستم ایمنی درست  کدام -18

 سازد.   می 1آلوده شده است، اینترفرون نوع  HIVترشح کنندة پرفورین، در فردی که به ویروس  Tهای  ( لنفوسیت1

 از طریق ترشحات بینی، غدد بزاقی و پستانی یا از طریق ادرار و مدفوع ثابت نشده است.   HIV( انتقال ویروس2

 های خودایمنی مبتلا شده است.   د قطعاً به یکی از بیماریهای بدن، فر ( در صورت حملة سیستم ایمنی به یاخته3

 های تولیدکنندة انسولین در خون دیده شود.   ، ممکن است پادتن علیه یاختهI( در دیابت نوع 4

 یرنده با بقیه تفاوت اساسی دارد؟در کدام گزینه نوع گ -19

 ی پاهای جلویی جیرجیرک  ( گیرندة رو1

 ( گیرندة درون موهای حسی مگس  2

 وجود در خط جانبی ماهی  ( گیرندة م3

 ( گیرندة موجود در بخش دهلیزی گوش انسان  4

 زیر مناسب است؟ عبارتچند مورد، برای تکمیل  -21

 .................«های موجود در جوانة چشایی زبان با ................. در این است که هردو  وجه شباهت گروهی از یاخته»

 .دارند ارتباط لایه چند پوششی های یاخته با خود اطراف در –تر گوش درونی  پایینگیرنده های حسی بخش  -الف

 .دارند خود زیر در گرفته قرار پیوندی بافت نزدیک ای هسته –ای سقف حفرة بینی  یاخته های پوششی استوانه -ب

 .کنند می منتقل را عصبی(های)پیام و داشته ارتباط دو انشعاب از عصب مربوطه با –های غیرعصبی قرار گرفته در زیر پوست ماهی  گیرنده -ج

 .هستند مفاصل بخشیدن استحکام در موثر پیوندی بافت با مشابهی شکل دارای –های قرار گرفته در زیر بافت پوششی بخش میانی حلزون گوش  یاخته -د

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
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  5: ةصفح     تجربيیازدهم اختصاصي  2048دی  82آزمون  -( 4پروژة ) 

 

 (2) فیزیک      
 

 
 

/ با یکدیگر، B و Aدر اثر مالش دو جسم  -12 C3 جا شده در این انتقال چه تعداد است؟  های جابه پروتون ها و شود. تعداد الکترون منتقل می Bبه  A بار از 2

/ )اندازة بار هر الکترون و یا پروتون C
191 6 10 ).است 

2 ) 132   الکترون و صفر پروتون 10

 پروتون 1310الکترون و  1310( 1

( صفر الکترون و 3 132   پروتون 10

 الکترون و صفر پروتون 1310( 4

را دو  q1عوض کرده و سپس بار را q2و q1است. اگر جای دو بار Fبرابر با q2و  q1از طرف دو بار q3الکتریکی وارد بر بار نیروهایدر شکل زیر، برایند  -11

شود. حاصل  میF3، برابر با q3را نصف کنیم، برایند نیروهای الکتریکی وارد بر بار q2برابر و بار
q

q

1

2
 کدام است؟ 

2)
5
14

   1) 5
14

   

3)  1
10

  4)  1
10

  

سب را بر ح q2و  q1گزینه میدان الکتریکی برایند حاصل از بارهای  با توجه به شکل زیر، کدام -13
N

C
های یکه به درستتی ناتان    برحسب بردار Mدر نقطة  

N.mدهد؟  می
(k )

C
 

2
9

2
9 10   

2 )( / i / j)   35 4 5 4 10 

1 )( / i / j)  35 4 5 4 10 

3 )( / i / j)   32 7 2 7 10 

4 )( / i / j)  32 7 2 7 10 

1شود. اگر جریان الکتریکی متوسط تأمین می 5000mA.hمورد نیاز یک تلفن هوشمند توسط یک باتری انرژی -14 2/ A   برای کار کردن با این تلفن نیتاز

 توان با این تلفن کار کرد تا نهایتاً تلفن خاموش گردد؟  حداکثر چه مدت زمان می ،طور کامل شارژ شده باشد باشد، در صورتی که باتری این تلفن به

 دقیقه   25ساعت و 1( 1  دقیقه   40ساعت و  1( 2

  دقیقه  10ساعت و 4( 4  دقیقه   50ساعت و 3( 3

 بندیم.  را می  و درب آننارسانا قرار گرفته با نخی به داخل آن انداخته  ای  پایه که روی ای فلزی با بار مثبت را داخل یک جعبة فلزی خنثیهشکل زیر، کر مطابق -15

 ؟ترتیب از راست به چپ کدام است به Cو  A ،Bدر این حالت علامت بار الکتریکی در نقاط    

 مثبت  –منفی  –( مثبت 2

 مثبت  – منفی –( خنثی 1

 خنثی  –خنثی  –( مثبت 3

 مثبت  –خنثی  –( خنثی 4

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال فهد

خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (2) فیزیکهای درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 مروز چیست؟گذاری شما برای آزمون ا هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01چند از 

  

 
 

 دقیقه 51

 ( 2) فیزیک

 الکتریسیته ساکن

جریان الکتریکی )از 

ابتدای فصل تا پایان 

نیروی محرکه 

 الکتریکی و مدارها(

 35تا  1صفحه های 

j 

i
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 6: ةصفح   تجربيیازدهم اختصاصي  2048 دی 82آزمون  - (4)پروژة  

است. اگر فاصلة دو صفحة خازن را سهه   U1انرژی ذخیره شده در خازن تختی که به مولدی وصل شده و بین صفحات آن هوا وجود دارد، برابر با  -16

طور کامل پُر کنیم، انهرژی   به 5/0الکتریک  فضای بین دو صفحة خازن را با عایقی با ثابت دی را از مولد جدا کنیم و بعد از آن و سپس آن کرده برابر

 شود؟ می U1ذخیره شده در خازن چند برابر 

2 )
2
9

  1 )
4
9

  3 )
5
9

  4 )
1
9

  

1است. اگر این ماشین حساب  5Vجیبی  حسابولتاژ باتری یک ماشین  -12 ساعت روشن باشد، به ترتیب از راست به چپ در این مدت چنهد   /5

دهد چند ژول است؟ )جریان عبوری مدار هنگها  روشهن    ین حساب میکه باتری در این مدت به مدار ماش  و انرژیگذرد  کولن بار از مدار می دسی

0بودن ماشین حساب را  15/ mA ).فرض کنید 

2)/0 81،/40 5 1)/0 81،/4 05 3)/8 1،/40 5 4)/8 1،/4 05 

، kصورت زیر است. در این مدار با باز کردن کلید  گذرد، به پتانسیل دو سر باتری مدار شکل زیر برحسب جریانی که از آن می اختلافنمودار  -12

 کند؟ ف پتانسیل الکتریکی دو سر باتری چند ولت تغییر میاندازة اختلا

 ( صفر2

1 )22 

3 )25 

4 )2 

 

1925که به باتری وصل است، تعداد  Lو در هر ده ثانیه از سطح مقطع سیمی رسانا و همگن به طول  ثابتدر دمای  -12 10  الکترون در یک جهت

72ند. اگر مقاومت ویژة این سیم ک عبور می 5 10/ .m
   32و بزرگی میدان الکتریکی درون آن 5 10

N
/

C
    باشد، سطح مقطع ایهن سهیم

191چند میکرومتر مربع است؟  6 10(e / C)
   

2 )444 1 )4 3 )15/6 4 )615/4 

qمطابق شکل زیر، یک ذرة باردار با بار  -34 pC15  و جرمg3 در فضای خالی بین صفحات یک خازن تخت افقی به حالت تعادل قرار دارد. اگر مساحت هر

cmکدام از صفحات خازن 
باشد، بار الکتریکی ذخیره شده بر روی صفحات خازن چند میکروکولن است؟ 250

C N
( ,g )

kgN.m

2
12

0 2
9 10 10    

2 )180 

1 )60 

3 )30 

4 )90 

 

 

 

 

 

 

R / 1 2 5 R / 2 2 5

R  3 5
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 7:  ةصفح  تجربي اختصاصي یازدهم 2448 دی 82 آزمون -(4)پروژة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 است؟ نادرستها  کدام عبارت زیر در مورد هالوژن -13

 شود. ها استفاده می ا، از هالوژنهای جلوی خودروه ( در تولید لامپ چراغ3

 و بیشترین خصلت نافلزی را دارند.وچکترین شعاع اتمی ک ،خود دورة ز گازهای نجیب، میان عنصر همبا صرف نظر ا( 2

 کوچکتر است.   Sn50قرار دارد و شعاع اتمی آن ازجدول تناوبی سوم  ورةعنصر این گروه در د سومین( 1

 .رسند میخود  لکترون به آرایش گاز نجیب هم دورةاست و با گرفتن یک ا 7ها برابر  های ظرفیت آن ( شمار الکترون4

 شود: هیه میاست که از واکنش زیر تهای خورشیدی  سیلیسیم عنصر اصلی سازندة سلول -12

I)SiO (s) C(s) Si(l) CO(g)


  2  

 با خلوص اکسید (III)با چند گرم آهنبه تقریب  گرم باشد، کربن مصرف شده در این واکنش 351اگر مقدار اکسید مصرف شده در این واکنش 

Fe؛ازنه شوندها مو دهد؟ )معادلة واکنش طور کامل واکنش می درصد طبق معادلة زیر به 77/77 ,Si ,O ,C :g.mol    156 28 16 12) 

II)Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)


  2 3 2  

3) 11/511  2 )411 

1) 3211  4 )011 

  درست است؟ ،شود آلکانی با حداکثر تعداد کربن که نام آن به هگزان ختم می های زیر دربارة از عبارت چند مورد -11

(H ,C ,O , I :g.mol )    11 12 16 127  

Cآ( فرمول مولکولی آن H26  پیوند کووالانسی است. 77و دارای  54

CHهای  در ساختار آن تعداد گروه ب(  ه هیچ اتم هیدروژنی متصل نیستند.که ب است های کربنی اتمبرابر تعداد  1، 3

 است. HIپ( جرم مولی آن سه برابر جرم مولی

 شود. گرم آب تولید می 124 در دمای اتاق گرم از این ترکیب با مقدار کافی اکسیژن، 244واکنش ت( از 

3) 3  2 )2 

1) 1  4 )4 

 )نماد عناصر فرضی هستند.( های زیر درست هستند؟ چند مورد از عبارت -14

Eاتمی ترین زیرلایة یون تک آرایش الکترونی بیرونی اگرآ(  3 بهd53  عنصر شود، ختمE  جدول تناوبی جای دارد.  7در گروه 

 گاز متان سنگ بنای صنایع پتروشیمی است. ب( 

 یابد.  افزایش می ،جدول تناوبی با افزایش عدد اتمی اولها همانند عنصرهای گروه  پذیری هالوژن پ( واکنش

 دهند. تشکیل می AO2صورت ترکیبی بهبا اکسیژن،  X32و Z22ت( هر دو عنصر

3) 3  2 )2 

1) 1  4 )4 

های سیرشده  ا به فراوردهت دهیم نش میمول گاز هیدروژن واک 5/3با  STPدر شرایط را لیتر مخلوطی از گازهای اتان، اتن و اتین  2/27 -15

از مخلوط اولیه را اتان تشکیل  مولی اتین در مخلوط اولیه با هم برابر باشند، تقریباً چند درصد و های اتن ند. اگر شمار مولکولتبدیل شو

H)دهد؟ می ,C :g.mol )  11 12 

3) 23/37  2 )27/21 

1) 42/12  4 )50/47 

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
 خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (8) شیميهای درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 ید پاسخ صحیح بدهید؟توان سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 شما برای آزمون امروز چیست؟گذاری  هدف

 برای‌آزمون‌امروز‌01گذاری‌چند‌از‌‌هدف

‌

‌
 

 ( 8یمي )ش

 (8شیمي )

قدر هدایای زمیني را بدانیم 
در پي غذای (/ 1 )کل فصل

)از ابتدای فصل تا انتهای  سالم
های  گرما در واکنش

 شیمیایی)گرماشیمی((
 56تا  1ی ها صفحه

‌دقیقه 24 

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 8:  ةصفح  تجربي اختصاصي یازدهم 2448 دی 82 آزمون -(4)پروژة 

 

 

 

 … جز بههستند،  ادرستنهای زیر  همة عبارت -17

 شود. از واکنش سنگ معدن این فلزها با کربن استفاده می ،هستند که برای استخراج فلزهای مس و آهن مبارکه( در تأسیسات مس سرچشمه و فولاد 3

 وده است.  های فسیلی ب از میزان استخراج و مصرف فلزها و سوخت کمترهای اخیر، میزان استخراج و مصرف مواد معدنی  ( در سال2

 است.   تر عنصر دوم این گروه به عنصر پنجم این گروه شبیه شیمیاییجدول تناوبی، خواص  34پنج عنصر اول گروه  در میان( 1

 شود. ها استفاده می آلکین ، از نخستین عضو خانوادةیکاربید ( در جوش4

S)زیر درست است؟  های چند مورد از عبارت -17 ,O ,N ,C ,H :g.mol )     132 16 14 12 1  

  حاصل سوختن یک به جرم مولی ترکیبی که  ،شود میایجاد اوزون تروپوسفری سبب که  سنگ سوختن زغال نوعی فراوردة حاصل ازنسبت جرم مولی

 است. 72/1 به تقریب برابر با ،شود میهای اسیدی  ایجاد بارانسبب عنصر نیز هست و 

 یابد. کاهش می ،کربنهای  اتمتعداد  با افزایش ،ها برخلاف آلکین ها درصد جرمی هیدروژن در آلکان 

  گرمای ویژة طلا با یکایJ.g .K 1 J.gبرابر با گرمای ویژة آن با یکای  1 . C 1 0  است. 1

  نفت سفید»صورت  به ،ت سبک کشورهای عربیکوره و گازوئیل در نف نفت سفید، نفت فراوانیمقایسة درصد گازوئیل است. «نفت کوره 

3) 2  2 )3 

1) 4  4 )1 

 ؟است نادرست ،های زیر در مورد چربی و روغن از عبارت چند مورد -10

 ذوب روغن بالاتر است.  نقطة ذوب چربی از نقطة 

  ،تر از روغن است قدرت نیروهای بین مولکولی در چربی، قویدر شرایط یکسان . 

 بیشتری وجود دارد. سیرنشدة، پیوندهای چربیهای  ولکولدر ساختار م 

 های آلی هستند که به دلیل تفاوت در ساختار، فقط رفتارهای فیزیکی متفاوتی دارند. از جمله ترکیب 

 سه( 2  صفر (3

 یک( 4  دو (1

 است؟ نادرستعبارت کدام گزینه  -17

 آن بستگی دارد.ظرفیت گرمایی یک جسم فقط به جرم جسم و نوع  (3

 شود. ارز با مقدار انرژی گرمایی دانست که به دلیل تفاوت در دما جاری می توان هم گرما را می( 2

 شود. ( در فرایند نوشیدن شیر گرم، انرژی از سامانه به محیط جاری می1

 ت.کنندة انرژی واکنش اس دهنده و هم تأمین زغال کک هم واکنشفرایند استخراج فلز آهن، در ( 4

دهندده بده انددازة     )مواد واکنش است؟ نادرست ،شود، چند مورد از مطالب زیر انجام می C025با توجه به واکنش زیر که در دمای ثابت  -41

 استوکیومتری موجود هستند.(

H (g) Cl (g) HCl(g) kJ  2 2 2 184  

 شود.  یبه محیط منتقل م سامانهانرژی از  ،با انجام این واکنشالف( 

 شود. دهندة گازی شکل مصرف می مولکول واکنش ANانرژی،kJ92ب( به ازای مبادلة

 یابد. کاهش می نیز تنوع مواد موجود در ظرف ،( ضمن کاهش انرژی مواد در پایان واکنشپ

 ثابت است. تقریباً در طول واکنش ،ود در ظرفمانند تعداد ذرات موج ،( میانگین انرژی جنبشی موادت

 3( 2  صفر (3

1) 2  4 )1 
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  9: ةصفح     تجربيیازدهم اختصاصي  2048دی  82آزمون  -( 4پروژة ) 

 

 

 

  (2) ریاضي      
 

 
 

4اگر  -14 1A( , )   2و 3B( , )  2 دو رأس غیرمجاور یک مربع باشند که مرکز آن روی خط 1my (m )x   گاه مساحت مربعی به  آنباشد،  قرار داشته

m2 طول ضلع  کدام است؟ 1

4) 4 2) 9 3) 1 1) 8  

معادلة  دانیم می -12
2

1 5
3 4

m x

x x x

 



 کدام است؟  m برای است، مجموع مقادیر ممکن xفاقد جواب حقیقی برای 

4) 
17
4

  2) 
11
4

 3) 
19
4

 1) 
15
4

 

x13در شکل زیر مقدار  -13   کدام است؟ 1

4) 34 

2 )36  

3 )35  

1 )37  

اگر  -11
a a a

 
 

4 1 1

32 2

 پذیر است؟ بر کدام یک از اعداد زیر بخش aآنگاه   باشد، 

4 )2 2 )3 3 )5 1 )7 

yنمودار تابع mبه ازای کدام مقدار -15 x (m )x m    22 1  محورهای مختصات، مماس است؟ اول ة، بر نیمساز ناحی6

 -42و  1( 2 -1فقط  (4
 42فقط( 1 42و  -1 (3

yتابع  -14 f (x)  با نمودار زیر با تابعx bx c, x
g(x)

, x

   
 



2 1

4 1
n، مقدار استبرابر   b c   کدام است؟ 

4) 1 
2) 4 
3) 3 
1) 5 

2مودار تابع ن -17 4f (x) x | x | x  در بازة [ a , a]  یک به یک است. بیشترین مقدارa کدام است؟ 

4 )
1
3

 2 )
1
2

 3 )2 1 )4 

CEو Aی اویهز نیمساز ADدر شکل زیر، -14 CD های دو مثلث است. نسبت مساحتABD وACEکدام است؟ ، 

4 )
1
3

  2 )
2
3

  

3 )
3
4

  1) 
3
2

  

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

خود را بنویسید: 01گذاری چند از  هدف، (2) ریاضيهای درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 01از هر 

 بوده است؟ 01عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاری شما برای آزمون امروز چیست؟ هدف

 برای آزمون امروز 01گذاری چند از  هدف آزمون قبل 01چند از 

  

 
 

 دقيقه 51

 ( 2) ریاضي

هندسه تحلیلی و جبر / 

هندسه/ تابع / مثلثات 

گیری  )واحدهای اندازه

زاویه تا پایان درس 

 اول( 

 67تا  1صفحه های 
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3r 1و  1r  ،2rهای  در شکل زیر، یک تسمه سه قرقره به شعاع -14 3 2
1

2
2

(r r r )  درجه بچرخدد،   01 (،0را به هم وصل کرده است. اگر قرقره شماره ) 

 چرخد. ( ................... رادیان می0( ................... رادیان و قرقره شماره )2ه )قرقره شمار

 

4 )
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 ،
3


   2 )
3
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  ،
12
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3 )
6


  ،
12


  1 )
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

  ،
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اگر مقابل،در شکل  -51 2 6OH OA و 8CH باشد، طولBH کدام است؟ 

4 )5/5   2 )4 

3 )25/4 1 )75/4 
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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ  

  20482048  دیدی  8282

  تجربيتجربي  یازدهمیازدهم

  
 طراحان    

 

 (2)‌شناسی‌زیست
رفیعی،‌‌زاده،‌محمدمهدی‌روزبهانی،‌کارن‌کنعانی،‌کیارش‌سادات‌رضا‌نوری،‌شاهین‌راضیان،‌سهیل‌رحمانپور،‌پیمان‌رسولی،‌علیرضا‌رحیمی،‌علیرضا‌رضایی،‌ابوالفضل‌رمضان

‌پور‌رنکجواد‌اباذرلو،‌سعید‌اعظمی،‌مهدی‌آ

 محبی،‌مصیب‌قنبری،‌بهنام‌رستمی‌ان‌مطلبی،‌محمدرضا‌خادمی،‌غلام‌رضاعلی‌عاقلی،‌مجتبی‌نکوییان،‌احس (2)‌فیزیک

 حیعین‌الله‌ابوالفت‌–زاده‌‌مرتضی‌حسن‌–محمد‌وزیری‌‌–امیرمحمدکنگرانی‌فراهانی‌‌–عباس‌هنرجو‌‌–بنیامین‌یعقوبی‌‌–احسان‌پنجه‌شاهی‌‌–مجتبی‌اتحاد‌ (2)‌شیمی

‌جانی،‌شاهین‌پروازی،‌امیرحسین‌ابومحبوب‌مهرداد‌استقلالیان،‌سجاد‌داوطلب،‌سیداحمد‌زمانی،‌سیدجواد‌نظری،‌ابراهیم‌توزنده (2)‌ریاضی

‌

 

 

 

 و ويراستاران مسئولين درس ،گزينشگران

 

 
 

 مسئول‌درس‌مستندسازی‌گروه‌ویراستاری‌ مسئول‌درس گزینشگر نام‌درس

‌‌مهدی‌اسفندیاری‌پور،‌علی‌خدادادگان‌فراز‌حضرتی‌‌فربد‌عظیمی‌شاهی‌احسان‌پنجه‌شناسی‌زیست

‌حسام‌نادری‌ماهان‌زواری‌محمدرضا‌رحمتی‌شاهی‌احسان‌پنجه‌فیزیک

‌‌سمیه‌اسکندری ماهان‌زواریامیررضا‌حکمت‌‌نژاد‌ایمان‌حسین‌شاهی‌احسان‌پنجه‌شیمی

‌سمیه‌اسکندری‌ریماهان‌زوا‌محمد‌بحیرایی‌شاهی‌احسان‌پنجه‌ریاضی

 

 

 گروه فني و توليد

 

 

‌امیررضا‌پاشاپوریگانه‌‌ گروه مدیر

‌شاهی‌احسان‌پنجه دفترچه مسئول

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
‌‌محیا‌اصغریمدیر‌گروه:‌

 سمیه‌اسکندریمسئول‌دفترچه:‌‌

 ثریا‌محمدزاده حروف نگاري و صفحه آرایي

 حمید‌محمدی ناظر چاپ

 

 

 

 نگروه آزمو

  چي )وقف عام( بنياد علمي آموزشي قلم
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 (2) شناسي زیست 

 

 )رضا نوری(   «4» ةگزین -1

باتوجه به شکل یاخته های پوششی مجاور گیرنده های حسی در مجاری نیم دایرره ارتارا    

 بیشتری نسبت به یاخته های پوششی دیگر دارند.

 
 ها: بررسی سایر گزینه

 ( نزدیکترین استخوان جمجمه به حلزون، استخوان گیجگاهی است نه رکابی!1

هرای درون ایرن    کند، سپس مژک حرکت می ه دنبال حرکت مایع، ابتدا پوشش ژلاتینی( ب2

 شوند. پوشش ژلاتینی خم می

دهد، باریکتر اسرت و در سر پ پررد      ( بخشی از استخوان سندانی که با رکابی ماصل می3

 صماخ قرار دارد.
 (03و  22های  ، صفحه2شناسی  زیست) )حواس( 

---------------------------------------------- 

 )شاهین راضیان(   «2» ةگزین -2

هرای مخرویری دارای م رل ترشرپ ناقرل مصربی ماادل پایانر          باتوجه به شرکل، گیرنرده  
 ای دارند و هسته آنها در موقایت بالاتری قرار دارد. آکسونی(گسترده

 
 ها:  بررسی سایر گزینه

هرای مخرویری در    یشرتر اسرت.گیرنده  ای ب های استوانه ( ماد  حساس به نور درون گیرنده1
 ترند. فراوانلک  زرد موثر بر تیزبینی( 

 رل ترشرپ ناقرل    دقت کنید که فاصرل  هسرته ترا م   .های مخرویی است  ( منظور گیرنده3
 ها بیشتر است. مصبی در این گیرنده

 در ساخت ماد  حساس به نور نقش دارد نه تجزیه! Aویتامین  (4
 (22و  22های  ، صفحه2شناسی  زیست) )حواس(

---------------------------------------------- 

 )سهیل رحمانپور(   «4» ةگزین -3

هرای چشرایی    دقت کنیرد گیرنرده   های بویایی و چشایی است. منظور صورت سوال، گیرنده

هرای گیرنرد      بررخف  بویرایی(گروهی از یاختره   .فرسرتند  های خود را به تالاموس می پیام

 دهند. رشت  مصبی سیناپس می اابانش چشایی با دو

 
 ها: بررسی سایر گزینه

ترر اسرت( را از برین     های بویرایی برالاتر قررار دارنرد و آکسرون خود کره یویرل        ( گیرنده1

 دهند که توانایی ترشپ کفژن را دارند. های بافت پیوندی زیرین و استخوان مبور می یاخته

توانند با موسین در برزا    ی هستند که میها در مجاورت بافت پوشش ( هردوی این گیرنده2

 یا ماد  مخایی بینی در تماس باشند.

های شیمیایی پای مگس است با توجه بره شرکل    های بویایی مشابه گیرنده ( شکل گیرنده3

ترر از   هرای بویرایی ق اراا پرایین     لوب بویایی تقریبا هم س پ با هیپوفیز است پرس گیرنرده  

 گیرند. تالاموس قرار می
 (00و  02، 03های  ، صفحه2شناسی  زیست) ()حواس

---------------------------------------------- 

 )پیمان رسولی(   «3» ةگزین -4

  های پشتیبان بالاتر قرار دارد. ها نسبت به یاخته باتوجه به شکل هست  گیرنده

   ها: بررسی سایر گزینه

ها اسرت در   که شامل هسته و اندامک ها ای این یاخته ( باتوجه به شکل کتاب، جسم یاخته1

 خارج از موی حسی قرار دارد.

های زیر چشم مار که در شناسایی شکار در تاریکی نقش دارد، پرتوهای فروسررخ   ( گیرنده2

 کند. تابیده شده نه بازتابیده!!(را دریافت می

 شود نه چشم!! ی( تصویر موزاییکی توسط دستگاه مصبی حشره ایجاد م4
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 (02تا  00، 32های  ، صفحه2شناسی  زیست) )حواس(
---------------------------------------------- 

 )علیرضا رحیمی(   «4» ةگزین -5

ای در نخا  هسرتند کره توانرایی تولیرد ناقرل       های رابط و حرکتی دارای جسم یاخته نورون

ترشرپ ناقرل   سرر برازو در   3مصبی در نخا  را دارند. نورون رابط مرتبط برا نرورون حرکتری    

 ها نقش دارد. حرکتی نسبت به یون  پذیری غشای این نورون مهاری و تغییر ناوذ

 ها: بررسی سایر گزینه

 ( برای نورون رابط که به یور کامل درون ماد  خاکستری قرار گرفته درست نیست.1

قرل  های حرکتی دارای پایان  آکسونی در خارج از نخا  هستند پس توانایی ورود نا ( نورون2

مصبی یی اندوسیتوز به آنها در نخا  وجود ندارد، دقت کنیرد کره نرورون حرکتری م رل       

 دهد. کند پس پتانسیل یاخت  بادی را تغییر نمی سر بازو ناقل ترشپ نمی3

( منظور این گزینه، نورون حسی است که دندریت و آکسون آن در تشکیل ریشره نخرامی   3

 برای این گزینه درست نیست.« ط برخی ازفق»مبارت  موثرند باتوجه به شکل کتاب(
 (31و  32های  ، صفحه2شناسی  زیست) (تنظیم عصبی)

---------------------------------------------- 

 )علیرضا رضایی( «3»گزینة  -6

های بدنی، ایجاد ناهماهنگی در حرکات بردن و اخرتفل در    دهند  فاالیت الکل مامل کاهش

هرای   کند و در نتیجه زمان واکنش فرد بره م ررک   مغز را کند می گاتار است. الکل فاالیت

 دهد.   م ی ی را افزایش می
 (30و  32های  ، صفحه2شناسی  )زیست (تنظیم عصبی)

---------------------------------------------- 

 )ابوالفضل رمضان زاده( «2»گزینة  -7

ورود یرون   پتاسریم(.  –پمپ سردیم  شود.   همواره ورود پتاسیم به درون یاخته مشاهده می

 (  1های نشتی نیز همیشگی است.  نادرستی  سدیم به درون یاخته و از یریق کانال

دار  هرای دریهره   ولت اسرت، کانرال   + میلی33در حالت آرامش و در حالتی که اختف  پتانسیل 

باشرید کره     وضایت مشابه(. این نکته را در نظر داشته هستد.سدیمی و پتاسیمی، هر دو بسته 

 (  2غلظت سدیم خارج یاخته همواره از داخل یاخته بیشتر است.  درستی 

در انتهای پتانسیل ممل، به ملت خروج حداکثری پتاسیم از یاخته و ورود آن به مرایع برین   

شرود.   ای، کمترین اختف  غلظت یون پتاسیم بین داخل و خارج یاخته مشاهده مری  یاخته

پتاسریم، غلظرت    –فاالیت پمپ سدیم  نه شرو  ممل با افزایش کمی پس از پایان پتانسیل

 (  3گردد.  نادرستی  ها به حالت آرامش بازمی یون

 (4شوند.  نادرستی  های نشتی، همواره باز هستند و بسته نمی کانال
 (2و  2، 2های  ،  صفحه2شناسی  )زیست (تنظیم عصبی)

---------------------------------------------- 

 )رضا نوری( «  3»گزینة  -8

دهرد   برخف  سایر موارد نادرست است. استخوان ران با نیم لگن ماصل مری « 3»گزین  
ترر ران بره خرط وسرط نزدیکترر       های پایین که بخشی از اسکلت جانبی است. در قسمت

 ها: است. بررسی سایر گزینه
شرتی بردن   در ماصل زانو استخوان ران و کشکک ماصل دارنرد.در سر پ پ  «: 1»گزین  

 شود. کشکک مشاهده نمی
کمتر است و هم  دنرده هرا برا سرتون مهرره هرا        11از دند   12یول دند  «: 2»گزین  

 ماصل دارند.
، صرا    1دهد. باتوجه بره شرکل    ترقوه با کتف  نه بازو!!(ماصل تشکیل می«:  4»گزین  

الاتر م ل ماصل ترقوه با جناغ نسبت به م رل ماصرل دنرد  اول بر     2کتاب زیست  33
 قرار گرفته است.

 (03، صفحة 2شناسی  )زیست( )دستگاه حرکتی 
---------------------------------------------- 

 )محمدمهدی روزبهانی( «  3»گزینة  -9

 منظور سؤال، بافت استخوانی اسانجی است.

های لای  داخلری بافرت اسرتخوانی مترراکم در تشرکیل سرامان         با توجه به شکل، یاخته
 کنند. س شرکت نمیهاور

      
 

 
 ها: بررسی سایر گزینه

با توجه به متن کتاب درسی، این بافت استخوانی در س پ درونری تنر  ران   «: 1»گزین  

 شود. دیده می

یی پوکی استخوان بیشتر آسیب اسرتخوانی برا توجره بره شرکل، در بافرت       «: 2»گزین  

 گیرد. اسانجی صورت می

ستخوانی آن دوکری اسرت مثل م رفت صرا ( ماهیهره      های ا شکل یاخته«: 4»گزین  

 )ترکیبی( باشد. موجود در انتهای مری از جنس صا  می

 (25و  23تا  02های  ، صفحه2شناسی  )زیست (32و  31های  ، صفحه3شناسی  )زیست 

---------------------------------------------- 

 )کارن کنعانی( «  2»گزینة  -11

 است.نادرست « د»فقط مورد 

تارهای تند  ساید( در وزنه برداری اهمیت بیشرتری   ماراتن و تارها کند  قرمز( در شنا و

 دارند. بررسی هم  موارد:

الف: تارهای کند میوگلوبین بیشتر درنتیجه آهن بیشرتری درون خرود دارنرد. بره ملرت      

 تری در ایرا  خود دارند. های وسیع ها مویرگ تناس هوازی بیشتر توسط آن

رهای کند مقاومت بیشتری در برابر خستگی دارند. احتمال تولید لاکتیک اسید در ب: تا

 .تارهای کند کمتر است  تناس بی هوازی کمتری دارند(

در ایرن   ATPج: تارهای تند میتوکندری کمتری دارند. فاالیت آنرزیم تجزیره کننرد     

 آن شود. بیشتر است تا سریع منجر به تجزی  تارها

می تارهای تند بیشتر است ترا برا سررمت زیرادی کلسریم را بره شربک         های کلسی د: پمپ

 اندوپفسمی بازگرداند. تارهای تند در افراد چا  بیشتر و در ورزشکاران ماراتن کمتر است.

 (23و  23های  ، صفحه2شناسی  )زیست ()دستگاه حرکتی 

---------------------------------------------- 

 بی جامع زیست شناسی()کتاب آ «  1»گزینة  -11

هرا بامرک کراهش ترراکم     مصر  دخانیات با جلوگیری از رسروب کلسریم در اسرتخوان   
های گرازدار نیرز در کراهش     شود. مصر  نوشابه استخوان و در نتیجه پوکی استخوان می

 ها:ها نقش دارد. بررسی سایر گزینه تراکم استخوان
تواند، بر اثر موامل مختلاری از   می تخریب بافت استخوانی در سنین مختلای«: 2»گزین  

ها رخ دهد کاهش تراکم استخوان نیرز الزامراا مربروه بره     قبیل اختفل در ترشپ هورمون
-تواند در هر سنی بر اثر موامل مختلف از قبیل مصرر  نوشرابه   افزایش سن نیست و می

 های الکلی، دخانیات و ... رخ دهد.های گازدار، نوشیدنی
هرا  ها افزایش یابد و استخوان شود تراکم استخوانافزایش وزن بدن بامک می«: 3»گزین  
 تر شوند.ضخیم
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که مصرر    شود در حالی سبب افزایش جذب کلسیم می Dمصر  ویتامین «: 4»گزین  
 کند.  ها جلوگیری میهای الکلی از رسوب کلسیم در استخواننوشیدنی

 (23و  23های  ، صفحه2شناسی  )زیست (دستگاه حرکتی) 
---------------------------------------------- 

 )کتاب آبی جامع زیست شناسی( «  2»گزینة  -12

 نادرست هستند. بررسی موارد:« ب»و « الف»ص یپ و موارد « د»و « ج»موارد 
هرای   برد هستند و پیرک  های مصبی نومی پیک شیمیایی کوتاه الف( دقت کنید که ناقل

 برد دیگری نیز وجود دارند.   وتاهشیمیایی ک

بررد   های کوتراه  شوند. در حالیکه پیک های مصبی ترشپ می های مصبی از یاخته ب( ناقل
شوند که حداکثر چنرد یاختره برا     هایی می دیگری نیز وجود دارند که بامک ارتباه یاخته

 هم فاصله دارند.  

رسد، نومی هورمرون     میج( هر پیک شیمیایی دور برد که از یریق خون به یاخته هد
 شود.   بوده که توسط دستگاه درون ریز ساخته می

نرومی هورمرون    شرود، الزامراا   از یاخته مصربی ترشرپ مری   د( پیک شیمیایی دوربرد که 

های آزادکننرده و مهارکننرده    توسین و ضدادراری و هورمون های اکسی باشد. هورمون می
 شود.   یرانی آزاد م های مصبی به روش برون از یاخته

 (23تا  22و  5، 0های    ، صفحه2شناسی  )زیست (32، صفحة 3شناسی  )ترکیبی( )زیست 
---------------------------------------------- 

 )کتاب آبی جامع زیست شناسی( «  1»گزینة  -13

 تواند تولید شیر در غدد شیری داشته باشد. مرد سالم و بالغ نمی
 تیموس است.«: 4»پانکراس و گزین  « 3»روئید، گزین  غد  تی« 2»ملت درستی گزین  

آموز در صرورت درنظرگررفتن فرو  کلیره در      دار است و دانش این گزینه دام«: 3»  گزین 
 )ترکیبی( دام سؤال خواهد افتاد.

 (52و  13تا  21های  ، صفحه2شناسی  )زیست (10، صفحة 3شناسی  )زیست 
---------------------------------------------- 

 (22 –)سراسری خارج از کشور   «1»گزینة  -14

کاری غده پاراتیروئید بامک کاهش هورمون پاراتیروئیدی و در نتیجه کراهش میرزان    کم
شود. در نتیجه فاالیت م فنی کاهش پیدا کرده و تولید تررومبین نیرز    کلسیم خون می
یم پروتررومبین را بره   کند. آنرزیم پروترومبینراز در مجراورت یرون کلسر      کاهش پیدا می

 ها:   بررسی سایر گزینه کند. تبدیل میترومبین 

 3Tهرای  پرکاری غده سپردیس  تیروئید( بامرک افرزایش تولیرد هورمرون    «: 2»گزین  

 کند.   شده و میزان سوخت و ساز افزایش پیدا می 4Tو
توسرین و   هرای اکسری   ش پسرین هیپروفیز، ترشرپ هورمرون    کاری بخ با کم«: 3»گزین  

ها کاهش پیدا  کند، ترشپ شیر کم شده و بازجذب آب از کلیه ضدادراری کاهش پیدا می
 شود.   کرده و بر حجم ادرار افزوده می

در پرکاری بخش قشری غرد  فرو  کلیره ترشرپ کرورتیزول و آلدوسرترون       «: 4»گزین  
وجب کاهش فاالیرت مغرز اسرتخوان و افرزایش ترشرپ      کند. کورتیزول م افزایش پیدا می

شرود و   ترر مری   آلدوسترون موجب افزایش بازجذب سدیم و در نتیجه بازجذب آب بیش
 نماید. شود و ایجاد خیز یا ادم می نقایی از بدن مانند دست و پاها متورم می

 )ترکیبی( 
 (22تا  25 های ه، صفح2شناسی  )زیست (52و  12، 23های  ، صفحه3شناسی  )زیست 

---------------------------------------------- 

 )کیارش سادات رفیعی( «3»گزینة  -15

کشند  پرفورین است. پرفورین  Tهای لناوسیت  تر ریزکیسه تاداد های کم پروتئین
های پیوند زده شده  بیگانه نسبت به بدن( قرار بگیرد.  تواند در غشای یاخته می

 ها: واند در غشای باکتری قرار بگیرد. بررسی سایر گزینهت پروتئین مکمل نیز می
بامک  2شود. اینترفرون  کشند  یبیای ترشپ مییاخت  ( اینترفرون نو  دو توسط 1

 شود. خواری آن می شود. پروتئین مکمل نیز بامک افزایش بیگانه سازی ماکروفاژ می فاال

ساز واجد هست   های پادتن شکل مترش ه از یاخته Yپروتئینی های  ( پادتن مولکول2
 غشای باکتری قرار بگیرد. تماس با تواند در کناری( می

های آلوده به ویروس است. این اینترفرون بامک  ( اینترفرون یک مترش ه از یاخته4
 خواری مؤثر است. کاهش گسترش ویروس در نتیجه در کاهش بیگانه

 (52تا  12های  ، صفحه2شناسی )ایمنی()زیست
---------------------------------------------- 

 )جواد اباذرلو( «4»گزینة  -16

آنزیم لیزوزیم در ترش ات مخایی و مر  وجود دارد که مولکولی پروتئینی است و به از 
 کند.  ها کمک می بین بردن باکتری
 ها:  بررسی سایر گزینه

چرب،  پوشاند که به ملت داشتن اسیدهای ای چرب می ( س پ پوست را ماده1
کند  زا نامناسب می های بیماری خاصیت اسیدی دارد و م یط را برای زندگی میکروب

 که ترش ات مخایی خاصیت اسیدی ندارند.  در حالی
ای  ( پوست از یک لایه بیرونی از بافت پوششی و یک لایه درونی از بافت پیوندی رشته2

از بافت پیوندی است. پس ساخته شده است. مخاه نیز شامل یک بافت پوششی با آستری 
 شود.  در هر دو، بافت پوششی س  ی توسط بافتی پیوندی حمایت می

کنند که با شرایط پوست از جمله  هایی زندگی می ( در س پ پوست ما میکروب3
اند و ترشپ مر  که حاوی نمک است نیز بامک نابودی  اسیدی بودن سازش یافته

 شود.  ها نمی آن
 (12و  12های  صفحه ،2شناسی زیست)()ایمنی

---------------------------------------------- 

 )کتاب آبی جامع زیست شناسی(  «1»گزینة  -17

توانند به ماکروفاژ یا یاخته دندریتی تبدیل  ها پس از خروج از خون می مونوسیت
درم پوست قرار بگیرد.  های اپی تواند در بین یاخته شوند. یاخت  دندریتی می

 ها: بررسی سایر گزینه ها سیتوپفسم فراوان بدون دانه دارند. مونوسیت
زای بزرگتر از  های خود را روی موامل بیماری ها م تویات دانه ائوزینوفیل«: 2»گزین  

شناسی دهم  زیست 4، فصل 11یور که در شکل  ریزند. همان های انگل می جمله کرم
 لی شکل دارند.ها هست  دوقسمتی دمب شود، ائوزینوفیل مشاهده می

های روشن ریز در  ها که هست  چندقسمتی و دانه نوتروفیل«: 3»گزین  
 کنند. اند و مواد دفامی زیادی حمل نمی شان دارند، چابک سیتوپفسم

 ژنی ندارند. های کشند  یبیای گیرند  آنتی یاخته«: 4»گزین  
 (52تا  52و  12تا  15های  ، صفحه2شناسی ( ) زیست10، صفحة 3شناسی  )ترکیبی()زیست 

---------------------------------------------- 

 (سعید اعظمی) «4»گزینة  -18

 های نادرست:   تشریپ گزینه

اینترفررون   شوند و جهت مقابله برا آن  کننده به ویروس آلوده می کمک Tهای  ( لناوسیت1

 کشنده.   Tهای  سازند نه لناوسیت می 1نو  

توانرد از یریرق ترشر ات پسرتانی  شریر( از مرادر آلروده بره          مری  HIV( انتقال ویروس 2

 فرزندش رخ دهد.  

های سریانی یا آلوده به ویروس صورت بگیررد کره بیمراری     تواند به یاخته ( این حمله می3

 گردد.   خودایمنی م سوب نمی

 (53تا  51و  52، 53، 13های  صفحه، 2شناسی زیست))ایمنی(

---------------------------------------------- 

 (پور مهدی آرنک) «2»گزینة  -19

های موجود در خط جرانبی مراهی    های شنوایی در پاهای جلویی جیرجیرک، گیرنده گیرنده
هرای   های موجود در بخش دهلیزی  تاادلی( گوش انسان از نو  مکانیکی و گیرنده و گیرنده

 درون موهای حسی مگس از نو  شیمیایی است.  

 (02و  00، 03 ،03 های صفحه، 2شناسی زیست))حواس(
---------------------------------------------- 
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 )رضا نوری( «3»گزینة  -21

 نادرست است.«ب»فقط مورد

 

 

 بررسی هم  موارد:

زبان یا  یاخته های پشتیبان جوان  چشایی در ارتباه با بافت سنگارشی چندلای  -الف

نیز در  تر گوش درونی( حلزونی بخش پایین های شنوایی بخش دهان قرار دارند.گیرنده

 بافت پوششی چندلایه قرار دارد. با ارتباه

دقت کنید این مورد برای گیرند  چشایی درست است. اما بافت پوششی استوانه ای  -ب

 .است ماد  مخایی دوراز غشای پایه( یبینی دارای هسته در نزدیک

مربوه به مصب چشایی ت  مصبی رشانشااب یک های چشایی با دو  با ی گیرنده -ج

های کانال خط جانبی نیز با دو رشت   یرفی گیرنده از دهند باتوجه به شکل( سیناپس می

 دهند. سیناپس میمربوه به مصب موجود در کانال خط جانبی مصبی 

های قرار گرفته در زیر  یاخته چشایی می توانند دوکی شکل باشند.  های جوان یاخته -د

 زون گوش نیز شکل دوکی دارند.بافت پوششی حل

 های دوکی شکل دارد.‌رباه و کپسول ماصلی دارای بافت پیوندی متراکم است و یاخته

 (31و  32های  ، ضفحه3شناسی  )زیست (02تا  03های  ، صفحه2شناسی  )زیست)ترکیبی(   
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 (2) فیزیک 

 

 )علی عاقلی( «2»گزینة   -22

ها از یک جسم به جسم دیگرر متتقر     در باردار کردن اجسام به روش مالشی، فقط الکترون

 شوند.   جا نمی ها جابه شوند و هیچگاه پروتون می

 جا شده برابر است با:   های جابه بر اساس اص  کوانتیده بودن بار الکتریکی، تعداد الکترون

q / C / C

e / C

q /
n n

e /






  


   

6

19

6
3 2 3 2 10 13

191 6 10

3 2 10
2 10

1 6 10









 

(4تا  2های   ، صفحه2تة ساکن( )فیزیک)الکتریسی  

---------------------------------------------- 

 )مجتبی نکوئیان( «4»گزینة   -22

ی و برردار نیرروی الکتریکر   F1را برا  q3به q1بردار نیروی الکتریکی وارده از طرف  اگر

 نشان دهیم، داریم:F2را با q3به q2وارده از طرف 

1 2 1F F F ( )  

 توان نوشت: ای کولن بین دو ذرة باردارمی با استفاده از رابطة مقایسه

qF r F
( ) ( )

F r Fq

1 2 21 1 1

1 1 11

1 1
2

2 2

 
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
 

qF r F
( ) ( )

F r Fq

2 2 22 2 2

2 2 22

1
2 2

2

 
     


 

تروان بره    ، برردار نیروهرای جدیرد را مری    q2و  q1با توجه به عوض کردن جای دو برار 

 صورت زیر نوشت:

F F ,F F1 1 2 2
1

2
2

     

1 2
1

2 3 2
2

F F F ( )    

( ),( )
F F,F F

1 2
1 2

2 5
3 3

    

 ای کولن داریم: ههای مقایس با استفاده از رابطه

2 2 2 12 21

1 1 2 1 2

5 1
2 2 10

F q q qr r
( ) ( )

F q r q r q
       

تروان گفرت کره دو     خلاف جهت هم هستتد میF2و F1با توجه به ایتکه بردار نیروهای 

 همتام هستتد، پس:q2و q1بار 
q

q
1

2

1
10

 

(9تا  5های  ، صفحه2)الکتریسیتة ساکن( )فیزیک  

 

 )مجتبی نکوئیان( «2»گزینة   -22
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r
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(31تا  31های   ، صفحه2)الکتریسیتة ساکن( )فیزیک   

---------------------------------------------- 

 )احسان مطلبی( «4»گزینة  -24

 آوریم:   به دست می A.minا میزان بار ذخیره شده در باتری تلفن را برحسبابتد

 
310 60

5000 300
1 1

A min
q mA.h A.min

mA h



      

 با توجه به رابطه جریان متوسط داریم:  

10minو
300

4
1 2

q q A.min
I t t h

t I / A

 
     


 

   

(42تا  44های  صفحه،2یک فیز) )جریان الکتریکی و مدارهای جریان مستقیم(  

---------------------------------------------- 

 )محمدرضا خادمی( «4»گزینة  -22

بتدیم، مجموعة کرة فلزی و جعبة  را می که کره را داخ  جعبه قرار داده و در آن  هتگامی
در  شود. با توجه به ایتکه بار الکتریکی فلزی به عتوان یک جسم رسانا در نظر گرفته می

ختثی بوده و  Bو  Aشود، نقاط  الکتریسیتة ساکن در سطح خارجی جسم رسانا پخش می
 شود. دارای بار مثبت می Cنقطة 

 (22تا  25های   ، صفحه2فیزیک)( )الکتریسیته ساکن
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 (غلامرضا محبی) «2»گزینة   -22

 با سه برابر کردن فاصلة بین دو صفحة خازن داریم:

C dA
C C C

d C d
      2 1

0 2 1
1 2

1 1
3 3

  

 که خازن به مولد وص  است، ولتاژ دو سر آن ثابت است و داریم:  در حالتی
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SMIY  

ماند  و در ایرن حالرت اگرر     شود، بار خازن ثابت می که خازن از مولد جدا می در حالتی
1/فضای بین دو صفحه را با عایقی با ثابت   طور کام  پُر کتیم، داریم:  به 5
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 (43تا  22های  صفحه :2)فیزیک )الکتریسیتة ساکن( 

---------------------------------------------- 

 قنبری()مصیب  «4»  ینهگز -22

 آوریم: دست می ابتدا بار گذرنده از مدار را به

 30 15 10 1 5 3600 0 81q I. t q / / / A.s           

 
C dC

/ C q / dC


  
1 100 81 8 1  

 آوریم: دست می دهد را به و ولتاژ باتری انرژی که باتری به مدار می qحال با داشتن 

 U V. q U / / J     5 0 81 4 05  

 (32تا  34های  ، صفحه2فیزیک ) کتریکی و مدارهای جریان مستقیم()جریان ال
---------------------------------------------- 

 (بهنام رستمی) «2»گزینة   -22
Vبه کمک اطلاعات روی نمودار  I     نیروی محرکهه و مااومهد درونها بهارری را ،

0 آوریم: دسد ما به 18 18I V V
V Ir V

  
     

 I A V V
V Ir r r /

  
         

8 14 14 18 8 0 5 
شوند، بنهابرای،،   های خارجا ارصال کوراه ما بسته باشد، رمام مااومد kوقتا کلید

0eqR   :اسد. در ای، حالد داریم 

0 18
36

0 5
eqR

eq

I I I A
R r r /

 
     


  

18 0 5 36 0V rI / V        

با هم متهوالا و مااومهد مدهادل     2Rو  1Rهای  باز باشد، مااومد kکلید  وقتا

1 موازی اسد. بنابرای، داریم:  3Rها با  آن 2 2 5 2 5 5,R / /     

1 2 3

1 2 3

5 5
2 5

5 5
,

eq
,

R R
R /

R R


    

 
  

18
6

2 5 0 5eq

I I A
R r / /


    

  
  

V rI / V V         18 0 5 6 15  

 اندازة رغییرات اختلاف پتانسیل دو سر بارری برای دو حالد برابر اسد با: نهایددر 
15 0 15V V V V V         

 (15تا  00و  05، 04های  صفحه ،2)فیزیک  (جریان الکتریکی و مدارهای جریان مستقیم)

---------------------------------------------- 

 (بهنام رستمی) «2»گزینة   -22

 با استفاده از ردریف جریان الکتریکا داریم:

q ne /
I A

t t

   
   


19 1925 10 1 6 10
4

10
  

L
IV IR AE E E I

d L L A


 

       

I /
A m m

E /


  

      


7
10 2 2

3
4 2 5 10

4 10 400
2 5 10

  

 (31تا  34های  صفحه ،2)فیزیک  (جریان الکتریکی و مدارهای جریان مستقیم)

---------------------------------------------- 

 )مجتبی نکوییان( « 4»گزینة  -23

 توان نوشت: در حالت تعادل می

Q
V

C
E A

d
C

V Q
F mg E q q mg q

d A0 0






    


  
mg A

Q
q

0
 

 
3 12 4

12

5

3 10 10 1 9 10 50 10

15 10

9 10 90

( )( )( )( )( )
Q

C C

  





  




   

 

 (12تا  14، 29، 24، 32های  ، صفحه2)فیزیک )الکتریسیتة ساکن(
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 (مجتبی اتحاد) «1» گزینة  -12

)ها سومین عنصر گروه هالوژن Br)35 قرار دارد.جدول تناوبی چهارم  در دورة 
 (41 تا 7 های صفحه -قدر هدایای زمینی را بدانیم -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (شاهی احسان پنجه) «4» گزینة  -18

 کنیم: ابتدا دو معادله را موازنه می

 I)SiO (s) C(s) Si(l) CO(g)


  2 2 2 

II) Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)


  2 3 22 3 4 3 

 توان نوشت: حال می

 

mol SiO molC
? molC gSiO

g SiO mol SiO

molC

mol Fe O g Fe O
?g Fe O molC

molC mol Fe O

g Fe O
/

  



  



2
2

2 2

2 3 2 3
2 3

2 3

2 3

1 2
150

60 1

5

2 160
5

3 1

100
800

66 67

  

 (14و  21تا  24 های صفحه -قدر هدایای زمینی را بدانیم -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (بنیامین یعقوبی) «8» گزینة  -11

 .  اند های )آ( و )ت( درست عبارتبا توجه به ساختار زیر، 

 

C C
| |

C C C C C C C C
| | | |

C C C C C C
| | | |
C C C C C C C C

| |
C C

   

    

   

 

 درست:ناهای  عبارتبررسی 

CHگروه 81 در ساختار این آلکان، ب( اتم کربن با مشخصه بیاان   1و 3

 دارد.شده وجود 

 پ(

: g.mol1366  آلکانجرم مولی 

 : g.mol1128 جرم مولیHI  


366

3
128
  

 (14تا  33 و 22تا  22 های صفحه -قدر هدایای زمینی را بدانیم -2شیمی ) 

 (عباس هنرجو) «2» گزینة  -14

 ا:ه بررسی عبارت)ت( درست است. عبارت فقط 

E آ( :[Ar] d E:[Ar] d s 3 5 6 23 3 هماان   Eعنصر؛ بنابراین 4

)آهن Fe)26  جدول تناوبی قرار دارد. 1است که در گروه 

 ب( گاز اتن سنگ بنای صنایع پتروشیمی است.  

تمی، یک گروه از جدول، با افزایش عدد ا درنافلزی  عناصر پذیری واکنشپ( 

پذیری عنصرهای فلزی واقع در یک گروه، با افزایش  اما واکنش ؛شود میکمتر 

 شود.  بیشتر می طور کلی ، بهعدد اتمی

تعلا  داشاته و هار دو عنصار از      84به گروه  X32و 4به گروه  Z22ت(

ترکیبای باا   توانند با اکسیژن  می بنابراین هر دو عنصر ردارند؛وبرخ 4ظرفیت 

GeO)تولید کنند. AO2فرمول شیمیایی , TiO )2 2  

 (14و  41 تا 7 های صفحه -قدر هدایای زمینی را بدانیم -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (با تغییر 4144کنکور سراسری تجربی داخل ) «8» گزینة  -13

ولی گازهاای   ؛دهد اتان هیدروکربن سیر شده است و با هیدروژن واکنش نمی

 دهند: ن با هیدروژن واکنش مییاتن و ات

 
C H (g) H (g) C H (g)

C H (g) H (g) C H (g)

 

 

2 4 2 2 6

2 2 2 2 62
  

هر مول گاز اتن با یک مول گاز هیدروژن و هر مول گاز اتین با دو ماول گااز   

حجام   اگربنابراین  ؛ولید شودسیرشده ت فراوردة دهند تا هیدروژن واکنش می

 در نظر بگیریم: xن با هیدروژن راروژن مصرفی برای واکنش گاز اتگاز هید

 x x x x /    2 3 3 1    H2های مصرفی تعداد مول 5

 x / molH  20 5  

 
/ L

/ mol / L
mol

 
22 4

0 5 11 2
1

pI¬

pI¬ pI¬

pI¬

  

حجام   ،گاز در مخلوط اولیه یکساان اسات   از آنجایی که شرایط برای هر سه

 مستقیم دارد. ها رابطة گازها با مول آن

 : / ( / ) / LC H  2 629 2 2 11 2 6  حجم گاز اتان اولیه8

/
/

/
 

6 8
100 23 29

29 2
 درصد مولی اتاندرصد حجمی اتان %

 (12تا  14 و 37تا  33، 22تا  22 های صفحه -ینی را بدانیمقدر هدایای زم -2شیمی )

 (8) شیمي
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‌9:‌‌ةصفح تجربي یازدهماختصاصي    «2448 دی 82زمون آ-( 4پروژة )  
 

 

 

 ( فراهانی محمد کنگرانیامیر) «4» گزینة  -13

 ها: بررسی گزینه

 سیسات مس سرچشمه برای جداسازی مس از سنگ معدندر تأ«: 8»گزینة 

 شود.  استفاده می O2، ازآن

های اخیر، میزان استخراج و مصرف مواد معادنی بیشاتر    در سال«: 2»گزینة 

 های فسیلی بوده است.   از میزان استخراج و مصرف فلزها و سوخت

 (Pb)بیشاتر شابیه فلازات    (Si)خواص فیزیکی شبه فلازات «: 3»گزینة 

 است.  

C)ناز اتی«: 4»گزینة  H )2  شود. استفاده می در جوشکاری کاربیدی 2

 (24و  12، 24، 9 تا 7، 1 های صفحه -قدر هدایای زمینی را بدانیم -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (محمد وزیری) «1» گزینة  -13

 ها: بررسی عبارت اند. ها درست همة عبارت

Hزغال سانگ های سوختن  فراوردهعبارت اول:  O2،CO،CO2،NO2 

)کاه   SO2ایجااد اوزون تروپوسافری و  سبب  NO2باشند که  می SO2و

؛ شاود  مای ایجااد بااران اسایدی    سابب  تواند باشاد.(   نیز می Sتنحاصل سوخ

 توان نوشت: بنابراین می

 
NO

/
SO

2

2

46
0 72

64
Â²¼¶ ³o]

Â²¼¶ ³o]

   

هاا   در آلکاان کربن های  اتمبا افزایش تعداد  ،عبارت دوم: درصد جرمی هیدروژن

 یابد. ها افزایش می و در آلکینکاهش 

در فراینادهایی   ،اسات  K1برابر باا  C01ا که ارزش دماییعبارت سوم: از آنج

T،کنااد کااه دمااا ت ییاار ماای   .بااا توجااه بااه فرمااول گرمااای  اساات

ویااژه
Q

)
m T
یااا 

Q
(
m

ژة مااواد بااا یکااای  ، مقاادار عااددی گرمااای ویاا 

J.g . C 1 0 J.gو  1 .K 1  یکسان است.  1

کتااب درسای، ایان عباارت درسات       44ندیشیم صفحة عبارت چهارم: طب  با هم بی

 است.

 (14تا  24و  11، 11، 12، 37تا  33 های صفحه -ترکیبی -2شیمی )

 (زاده مرتضی حسن) «1» گزینة  -12

 نادرست: یها عبارتبررسی 

بیشاتری   سیرنشادة هاای روغان، پیونادهای     مولکولسوم: در ساختار  عبارت

 وجود دارد.

هاای آلای هساتند کاه باه دلیال تفااوت در         چهارم: از جمله ترکیاب  عبارت

 ساختار، رفتارهای فیزیکی و شیمیایی متفاوتی دارند.

 (24صفحة  -در پی غذای سالم -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (شاهی احسان پنجه) «2» گزینة  -13

ظرفیت گرمایی یک جسم علاوه بر جرم و نوع آن، به دما و فشار محایط نیاز   

 بستگی دارد.

 (12تا  24 های صفحه -در پی غذای سالم -2شیمی )

---------------------------------------------  

 (الله ابوالفتحی عین) «2» گزینة  -44

 ها صحیح هستند.  تعبار همة

دهناده   دو ناوع واکانش   ،و ضمن کاهش انرژی مواد این واکنش گرماده است

شاود و تناوع ماواد موجاود در ظارف کااهش        به یک نوع فراورده تبدیل می

 یابد.   می

میانگین انرژی جنبشای  پس  ما در طول انجام واکنش ثابت است،د همچنین

 .دمان میثابت تقریباً در طول واکنش نیز مواد 

Aمولکول
A

Nmol
kJ N

kJ mol
  
2

92
184 1

Ï¼§²¼¶pI¬

pI¬ pI¬

  

 (11تا  14 و 24تا  21 های صفحه -در پی غذای سالم -2شیمی )
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 01: ةصفح تجربي یازدهماختصاصي   2048دی  82آزمون  -( 4پروژة )            
 

 (2) ریاضي 

 

 )مهرداد استقلالیان( «2» ةگزین -44

‌است.‌پس:‌‌‌ABمرکز‌مربع‌وسط‌قطر‌‌در‌این‌حالت‌دانیم‌می

 A B
O

x x ( )
x

   
   

4 2
3

2 2
 

 A B
O

y y ( )
y

   
   

1 3
2

2 2
 

 
myروی‌خط‌‌Oچون‌ (m )x  2 قرار‌دارد،‌لذا‌مختصات‌آن‌در‌معادلة ‌خةط‌‌‌‌1

‌کند:‌‌‌صدق‌می

m( ) (m )( ) m m

m m

         

   

2 2 3 1 2 3 6 1

5 5 1
  

mمساحت‌مربعی‌به‌طول‌ضلع‌ 2 1 ‌.9برابر‌است‌با‌‌3
 (11تا  1های  ، صفحه2ریاضی )بر( )هندسة تحلیلی و ج

---------------------------------------------- 

 )سجاد داوطلب( «3» ةگزین -42

 x( x)m x
(m )( x) ( x)

x ( x)x

 
     



3 41 5
1 4 3 5

3 4
 

 m mx x x m (m )x         4 4 15 3 4 11 2 
m

x
m


 



4 11
2

 

xبا‌توجه‌به‌اینکه‌ 0و‌‌x  کنند،‌پس‌اگر‌جواب‌بدسةت‌‌‌مخرج‌معادله‌را‌صفر‌می‌4

‌آمده‌برابر‌یکی‌از‌این‌دو‌عدد‌شود،‌معادله‌جواب‌نخواهد‌داشت.‌پس:‌‌

غ ق ق 
m

m m
m


        



4 11
4 4 11 4 8 11 8

2
 

 
m

m m
m


     



4 11 11
0 4 11 0

2 4
 

mچنین‌اگر‌هم 2 ‌ای‌نخواهد‌داشت.‌پس:‌‌‌شود،‌معادله‌ریشه‌0

 m m   2 0 2 
‌برابر‌است‌با:‌‌‌mبنابراین‌مجموع‌مقادیر‌ممکن‌برای‌

‌ 
11 19

2

4 4

‌‌‌

 (22تا  11های  ، صفحه2ریاضی ) )هندسة تحلیلی و جبر(

---------------------------------------------- 

 )سیداحمد زمانی( «3»گزینة  -43

‌ق‌تعمیم‌قضیه‌تالس‌داریم:‌‌طب

 
m x n x

,
z z
 
4 9

 

 m n zm n x x x
x

z z

 
       

13 36

1

4 9 36 13

  

 x    13 1 36 1 35  

 (21تا  11های  ، صفحه2ریاضی ) )هندسه(

---------------------------------------------- 

 )سید جواد نظری( «2» ةگزین -44

‌کنیم:‌ابتدا‌معادل ‌داده‌شده‌را‌به‌شکل‌زیر‌بازنویسی‌می

 a a a aa a
    

  

4 1 1 4 1 1

3 32 2 22

‌‌

tحال‌ a 2که‌در‌این‌صورت‌‌کردهفرض‌‌a t 2:پس‌،‌

t
t t t

(t )t t t(t )

 
       

 

2
4 1 1 4 2 1

6 3 2

2 3 2 3

‌‌

t t

t a a a

t a a

   

        


     

2

5 6 0

1 2 1 3 9(.SwHoÄmQ yhM3oM)

6 2 6 4 ¡ï¡ïù

‌

 (22تا  11های  ، صفحه2ریاضی ) )هندسة تحلیلی و جبر(

---------------------------------------------- 

 (39 -سراسری تجربی خارج از کشور) «4» ةگزین -44

برای‌آنکه‌نمودارهای‌دو‌تابع‌بر‌هم‌مماس‌باشند،‌باید‌معادلة ‌حاصةل‌از‌تیقةی‌آندةا‌دارای‌‌‌‌‌

‌ی‌مضاعف‌باشد.‌ریشه

y x (m )x m

y x , x

     


 

22 1 6

0
 

 x (m )x m x    22 1  ی تلاقی : معادله6

 x mx (m )    22 6 0 

اسةت،‌دارای‌ریشة ‌مضةاعف‌باشةد،‌‌‌‌‌‌دومبرای‌آنکه‌معادلة ‌اخیةر‌کةه‌یةا‌معادلة ‌درجةه‌‌‌‌‌‌‌

باید 0:پس‌،‌

m ( )(m ) m m      2 24 2 6 0 8 48 0 

m
(m )(m )

m


     

 

12
12 4 0

4
 

ریش ‌معادل ‌تیقی‌که‌طول‌نقط ‌تمةاس‌نمةودار‌دو‌‌‌،‌mدست‌آمده‌برای‌به‌ازای‌مقادیر‌به

‌آوریم:‌دست‌می‌تابع‌است‌را‌به

m x x (x ) x

m x x (x ) x

           


          

2 2

2 2

12 2 12 18 0 2 3 0 3

4 2 4 2 0 2 1 0 1
 

mبه‌ازای 12طول‌نقط ‌تیقی‌،x  3خواهد‌بود‌که‌در‌ناحی ‌اول‌قرار‌نةدارد،‌بةا‌‌‌‌

ممةاس‌‌‌اوله‌است‌نمودار‌تابع‌بةر‌نیمسةاز‌ناحیة ‌‌‌‌توجه‌به‌اینکه‌در‌صورت‌سؤال‌تأکید‌شد

mاست،‌فقط‌مقدار  4پذیریم.‌را‌می‌‌
 (11تا  11های  ، صفحه2 ریاضی) )هندسة تحلیلی و جبر(

---------------------------------------------- 

  )ابراهیم توزنده جانی( «2»گزینة  -44

‌یابیم:‌‌را‌می‌f(x)ابتدا‌ضابط ‌تابع‌

 f (x) a(x )(x ), (x )   0 2 1 

( )
S( , )

 
     
0 2

1 1 1
  xسهمی سرأ2

‌:تابع‌مورد‌نظر‌سؤال
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‌کند:‌‌صدق‌می‌fمختصات‌رأس‌سدمی‌در‌ضابط ‌تابع‌

 
a( )( ) a

f (x) x(x ) x x, (x )

      

     2

1 1 1 2 1

2 2 1
 

g(x)با‌تابع‌‌fچون‌تابع‌ x bx c  2‌‌ًبرابر‌است،‌پس‌اولاb  ‌c0و‌‌2

fنیز‌باید‌داشته‌باشیم‌‌x1بوده‌و‌ثانیاً‌به‌ازای‌ ( ) g( )1 ‌.‌بنابراین:‌‌1

  f ( ) g( ) n  1 1 4nHj¼µº

  

 n b c      4 2 0 6 
 (11تا  24های  ، صفحه2ریاضی)( تابع)

---------------------------------------------- 

 )کتاب آبی جامع ریاضیات تجربی( «4» ةگزین -44

‌کنیم:‌ای‌نوشته‌و‌نمودار‌آن‌را‌رسم‌می‌دوضابطه‌صورتتابع‌را‌به‌

x( x) x , x
f (x)

x( x) x , x

 
 

  

2 4 0

2 4 0
  

x(x ) , x
f (x)

x(x ) , x

 
  

  

2 2 0

2 2 0
 

1ی‌‌نمودار،‌تابع‌در‌بازه‌بهبا‌توجه‌ 1[ , ]‌:یا‌به‌یا‌است،‌پس‌

‌

‌

 1a   

 

 
 (42تا  15های  ، صفحه2( )ریاضی تابع)

---------------------------------------------- 

 (11 –خارج از کشور)سراسری تجربی  «2» ةگزین -44

‌شده‌است.‌،‌باعث‌ایجاد‌دو‌زاوی ‌ADدر‌شکل‌زیر،‌نیمساز‌بودن‌

ˆداریم‌‌،CDEالساقین‌بودن‌مثلث‌‌به‌دلیل‌متساوی ˆE CDEو‌دو‌زاوی ‌متقابل‌‌

،‌ACEوABDبا‌هم‌برابرند.‌با‌این‌توضیح،‌دو‌مثلث‌ADBˆو‌‌CDEˆبه‌رأس‌

های‌آندا‌برابر‌با‌‌اند‌و‌نسبت‌مساحت‌دو‌مثلث‌متشابهاین‌دو‌زاوی ‌برابر‌دارند،‌بنابراین،‌

‌مجذور‌نسبت‌تشابه‌آنداست:

‌
22 2 4 2

6 36

S(ABD) AB

S(ACE) AC

  
     
   

   

 (24تا  22های  ، صفحه2( )ریاضی هندسه)
---------------------------------------------- 

 (شاهین پروازی) «4»ینة  گز -44

‌(ها‌با‌هم‌برابرند:جایی‌)طول‌کمان‌ها‌جابه‌در‌قرقره‌دانیم‌می

L L L 1 2 3   

1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 1 3
1

2
2

r r r r r r              

rad

rad


    

     
   



2
3

1 2

3

15
122

2
60

3

  

 (27تا  22های  صفحه ،2ریاضی ))مثلثات( 

---------------------------------------------- 

 (امیرحسین ابومحبوب) «4»زینة  گ -45
 هستند،‌پس‌برابر‌یکدیگرند.‌Cهر‌دو‌متمم‌زاوی ‌CAHو‌OBHدو‌زاوی 

ˆˆOBH CAH
OBH CAH

ˆ ˆOHB AHC

  


  
090

¾Ä»Hp »j Á»IvU

 

      
6 54

6 75
8 9 8

OH BH BH
BH /

CH AH
  

 (27تا  22های  صفحه ،2ریاضی ))هندسه( 
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